6. TRANSFORMADA DE LAPLACE

45.— A partir de la definicién, encontrar la transformada de Laplace de las
siguientes funciones:

~1 si0<t<l1
1. f(t) = .
1) { 1 sit>1
t, si0<t<l1
2. f(t)=14" =
) 1, sit>1
3. f(t) = et
4. f(t) = tet
5. f(t) =tcost
6. f(t) =e'sent

46.— Demostrar que la funcién f(t) = e’ no tiene transformada de Laplace.

47.— Usar las propiedades de la transformada de Laplace para encontrar la
transformada de las siguientes funciones

1. f(t) =2t*

2. f(t) = 4t — 10

3. f(t)=t*+6t—3

4. f(t) = (t+1)*

5. f(t) =1+¢"

6. f(t) = (L +e*)?

7. f(t) = 4t* — 5sen 3t

8. f(t) = e'senht

9. f(t) =sen2tcos2t
10. f(t) = costcos2t
11. f(t) = sentcos 2t
12. f(t) = te'®
13. f(t) =tPe
14. f(t) = e'sen 3t
15. f(t) = e’ senh 3t
16. f(t) = t(e" + e*)?
17. f(t) = e *sen*t
18. f(t)=(t—-1)H(t—1)
19. f(t) =tH(t —2)
20. f(t) =tcos2t
21. f(t) = t*senht
22. f(t) = te** sen 6t
23. f(t) = sen?t
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24. f(t) = cos®t
25. f(t) = senh®t
26. f(t) = cosh®t.

48.— Demostrar las reglas de transformacion de la tabla de transformadas

de Laplace.
49.— Hallar las inversas de las transformadas que se dan a continuacién:

1. F(s) = %
2. F(s) = ;”3

1 1 1
5 F<S>=s—21—; -
4 F(s) = 484—; 1
5. F(s) = 4321+ .
6. F(s) = 52:166
7. F(s) = 2 _{ 9
8. F(s) = s2+%s
12. i(S) Ry

- Fl) =7 2 +4s 43

11. F(s) = (5 +S4)
12. Fls) = (- 06+2)
13. F(s) = @
W Fls) = 5 65 + 10
15. F(s) = 32—243—1—5
16. F(s) = (32—|— 1)21
17. F(s) = 32(211)3

o—25
18. F(s) = 3
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19. F(s) = —

s2+1
6_5
20. F(s) =
(s) s(s+1)
s
21. F(s) = ErmE
-3
22. F(s)zlns 1
a5t s
23. F(s) = 5 arctan§
35?2 —16s +5
24. F(s) =
(5) (s+1)(s—3)(s—2)
3s% + 55+ 3
25. F(s) = Sl

50.— Escribir cada funcién en términos de funciones escalén unitarias y hallar
su transformada de Laplace

. f(t):{o S0 t<1

t? osit>1
t si0<t<?2
2. f(t) = u
f®) {O sit>2
1 sta<t<b
3. f(t) = .
0 para cualquier otro valor
51.— Calcular la transformada de Laplace de las funciones:
1. = fot e~ T cos TdT
2. (t) fg e~ Tdr
3. f(t) =t [ sentdr
4 f(0) = (1) = (t )
5. f(t) = () = (')
6. f(t) = (") (¢’ cost).

52.— Utilizar la transformada de Laplace para resolver los siguientes proble-
mas de valor inicial:

y+4y=e  y0)=2

j—4dy+4y==te”, y(0)=0, y0)=0

j+y=sent, y(0)=1 y(0)=-1

ij—y=c¢ecost, y(0)=

2V +3j—3y—2y=¢c7t, y(0)
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6. j+4y = H(t —2m)sent, y(0)=1,9(0)=0
7.9+y=f(t) y(0)=0,donde

0 sio<t«l1
t) = =
f®) {5 sit>1
8. y+y=f(t), y(0)=0,9(0) =1 donde
t si0<t<m
flt)y =<1 sir<t<2r
0 sit>2m.

53.— Utilizando la transformada de Laplace, hallar la solucién de los proble-
mas del capitulo 1.

54.— Resolver los problemas de valor inicial del capitulo 2 utilizando el méto-
do de la transformada de Laplace.
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